
 راتيجيقياس أدوات التحليل الإستجهة لمحصة الأعمال المو 

 BCG1تمرين تطبيقي حول 

حيث كانت  ،P1،P2،P3،P4،P5،P6: التي تقوم بإنتاج المنتجات « Z»لتكن لدينا المعطيات التالية حول المؤسسة 

 :كما يلي 2025ــــ  2000ة للمنتجات خلال الفترة الزمنية من المبيعات السنوي

 7002 7002 7002 7000 7000 7007 7003 7002 7002 

P1 020 060 062 020 022 022 700 707 702 

P2 20 27 22 22 22 002 000 002 070 

P3 030 033 032 027 020 027 023 060 060 

P4 22 22 20 27 22 22 20 22 22 

P5 000 002 070 072 030 037 032 027 020 

P6 22 60 67 62 27 22 20 20 20 

 

 :كما كانت مبيعات أكبر المنافسين من نفس المنتجات لنفس الفترة كما يلي

 7002 7002 7002 7000 7000 7007 7003 7002 7002 

P1 22 20 22 22 000 000 070 072 030 

P2 070 072 030 037 032 027 022 020 060 

P3 002 070 072 030 020 022 060 020 022 

P4 020 062 062 020 022 020 022 022 020 

P5 20 000 002 070 072 030 022 020 020 

P6 62 22 22 27 22 22 23 22 002 

 

 :المطلوب

 .BCG1على مصفوفة  « Z»بناءا على المعطيات السابقة حدد مراكز الأنشطة للمؤسسة  (2

مبرزا فيما إذا  BCG1ليمات الاستراتيجية التي تقدمها المصفوفة حول أنشطة حافظة المؤسسة ما هي التع (2

 كانت متوازنة؟

 المنتجات
 السنوات

 المنتجات
 السنوات


